

即時發佈

香港特別行政區政府財政司司長陳茂波先生, 大紫荊勳賢, GBS, MH, JP, FCG HKFCG 致辭

香港，2022年4月22日 - 香港特別行政區政府財政司司長陳茂波先生, 大紫荊勳賢, GBS, MH, JP, FCG HKFCG 在2022年1月香港公司治理公會（公會）推出新的品牌形象和新網站後，特地向公會及其會員發表了講話。



資深會士

陳茂波司長已經加入公會近40年，現在是公會資深會士。他充分肯定了公會去年及時進行的品牌重塑。根據香港交易所新的上市規則，公司秘書被正式確認為香港上市公司高級管理人員。公會的核心使命之一是幫助會員在日益複雜的治理環境中穩步前行，為實現有為治理這一全球的共同目標而努力。

會員專業知識的多樣性

公會會員充分體現了治理專業人員的角色與責任的多樣性，公會現有6800名會員和近3000名學員。他們將繼續塑造商界的未來。

金融樞紐

公會致力於推動最佳治理實踐。在後疫情時代的經濟發展中，公會會員專業知識的多樣性將為維護香港作為領先的國際金融和商業中心的地位發揮重要作用。今年 1 月，香港交易所修訂了《企業管治守則》和《上市規則》，以加強董事會的獨立性和促進董事會的性別多樣性。公會在提升全球報告標準方面的努力將為全球投資者和商業帶來信心。

新興趨勢

去年 10 月，立法修正案獲得通過，將使財務報告委員會成為會計行業的一個全面且獨立的監管機構。它將以新的名稱 "會計和財務報告委員會" 行事。這將使香港會計行業的監管制度更加與國際發展接軌，並提高一致性和效率。

總結

香港公司治理制度的穩健性已獲國際認可。金融行動特別工作組的最新互評報告對於公會在打擊洗錢和恐怖主義融資方面的努力給予了充分肯定，使香港成為亞太地區第一個實現整體合規的司法管轄區。

公會在香港本地，周邊區域和國際上都得到認可。以推動良好治理為宗旨，公會將繼續支持政府，並為疫後的經濟發展做出貢獻。

本致辭完整視頻已上載至公會網站 (www.hkcg.org.hk) 。

香港公司治理公會 (于香港成立的有限擔保公司)

香港公司治理公會（前稱“香港特許秘書公會”）（公會）是在中國香港及內地頒授“特許秘書”及“公司治理師”專業資格的機構，公會會員所持有的這雙重專業資格在國際上獲得廣泛認可。

公會已有逾 70 年歷史，作為特許公司治理公會(國際總會)的中國屬會，公會在國際總會的所有九個屬會，以及遍佈全球的逾 40,000 名會員及學員中擁有廣泛的專業影響力。公會是國際總會所有屬會中增長最快其中之一的分會，現有超過 6,800 名會員以及學員 3,000 多名，他們在上市公司和其他跨行業的治理職能中佔有重要角色。

公會相信卓越治理創造更佳未來。公會的使命是在日益複雜的環境中推廣良好治理，並提升公會會員在工商及公共事務有效治理與高效管理方面的領導力。作為在治理領域獲廣泛認可的思想引領者，公會致力於教育與宣導治理的最高標準，並推動充分考慮所有利益相關者之利益的廣泛治理實踐。

卓越治理 更佳未來

更詳細資訊，請流覽：www.hkcg.org.hk.



媒體查詢:

鄧秀麗小姐

首席市場官及高級經理

電話: 852 2830 6038

電郵: crystal.tang@hkcg.org.hk